

СТУДГОРОДОК

Саратовский спортсмен взял «золото» на Кубке Европы по сабле

Последний раз подобные соревнования в личном первенстве россияне выигрывали около 7 лет назад. ▶

В польском городе Конин прошел первый этап Европейского кадетского цикла нового сезона, в котором российская команда саблистов стала лучшей среди всех команд из 12 стран, принимавших участие в соревновании. В составе команды выступил студент Саратовской государственной юридической академии Никита Яковенко.

Последний раз подобные соревнования в личном первенстве россияне выигрывали около 7 лет назад. Теперь эту череду спортивных неудач прервал саратовский саблист Константин Лоханов, учащийся 8-го класса лицея № 107. В командных соревнованиях Константин также завоевал золотую медаль. Кроме Лоханова, победителями стали Никита Яковенко, Павел Никитин и Арсений Пантелеев.

Как рассказал Константин Лоханов, победа в личном первенстве далась ему нелегко. Он оказался единственным из

российских саблистов, кто сумел войти в восьмерку сильнейших спортсменов, а там, победив поляков и американца, занял первое место.

- Сейчас я завершаю обучение в школе, а дальше собираюсь поступать в колледж экономики, права и сервиса СГЮА, где уже сейчас учится мой напарник по сабле Никита Яковенко. Обучение в колледже даст шанс продолжить активно заниматься спортом. Конечно, база для тренировок, которая есть у академии, открывает большие профессиональные горизонты для занятия фехтованием. Надеюсь, что упорные тренировки дадут отличные результаты и я, став студентом колледжа СГЮА, буду отстаивать честь нашей страны и академии.

А вот для Никиты Яковенко, студента 2-го курса колледжа экономики права и сервиса, этот этап соревнований прошел не так успешно, как в прошлом году: 18-е место из 120 в отличие от 5-го в прошлом

сезоне.

Занимаются спортсмены под руководством заслуженного тренера РСФСР, мастера спорта СССР Евгения Голубева.

- Победа досталась нашим спортсменам нелегко, - поделился своими впечатлениями о прошедших соревнованиях Евгений Сергеевич. - Борьба за места была напряженной, особенно если учесть, что на соревнованиях собрались все «сабельные державы» мира. Наши ребята показали высокие результаты. Теперь мы готовимся к следующему этапу, который пройдет 4 октября в Венгрии.

Тренировки проводятся на базе физкультурно-оздоровительного комплекса СГЮА. Евгений Сергеевич вместе со спортсменами выражает благодарность ректору академии Сергею Суровому за предоставленную спортивную базу и возможность заниматься со спортсменами в прекрасных условиях.

**Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования
«Саратовская государственная юридическая академия» объявляет**

конкурс на замещение должностей научно-педагогических работников:

- доцент кафедры - теории государства и права (1,0), уголовного процесса (0,5);
выборы на замещение должности

- директор - Межрегионального юридического института (1,0);
Юридического института правового администрирования(1,0).

Срок подачи заявлений - месяц со дня опубликования.

**Заявления принимаются по адресу: 410056, г. Саратов, ул. Вольская, 1,
тел. 8 (8452) 29-90-74.** Лиц. серия AAA - № 2863 - № 002995, выд. 17 мая 2012 г. Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки.

Реклама